

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию соискателя *Оганяна Валерия Арменовича* на тему: «Повышение экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

Диссертационная работа *Оганяна Валерия Арменовича* на тему: «Повышение экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность) является законченным научно-квалификационным исследованием.

Актуальность выбранной темы исследования обусловлена тем, что стремительное внедрение результатов научно-технического прогресса в условиях интеллектуализации мировой экономики обозначает новые требования к устойчивому развитию и поддержанию конкурентоспособности. Экономическая деятельность индивидуальных предпринимателей характеризуется использованием новых знаний, результатов исследований и разработок, определяющих качество производимой продукции и структуру национальной экономики.

Повышение экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы требует научно-обоснованного подхода к принятию мер, позволяющих разработать рекомендации по повышению экономической безопасности.

Обоснованность и достоверность научных положений, выводов и рекомендаций диссертационной работы подтверждается применением данных, опубликованных в материалах периодической печати, а также апробацией основных положений диссертационного исследования в установленном порядке. Основные положения и результаты диссертационного исследования обсуждались на научно-практических конференциях. Научные результаты исследования могут быть полезны как в практической деятельности законодательных органов власти, так и индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы.

Практический интерес в выполненной научной работе представляют рекомендации по повышению экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы на основе применения механизмов защиты с учетом инструментов информационного и правового обеспечения.

Соискатель *Оганян В.А.* проявил себя как грамотный исследователь, самостоятельно разбирающийся в вопросах повышения экономической

безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы. В ходе подготовки диссертационного исследования соискатель Оганян В.А. существенно повысил свои профессиональные знания и умения. Высокий уровень подготовки и практические навыки в сочетании с широким научным кругозором позволили автору успешно решить задачи, поставленные в его научной работе.

Соискатель Оганян В.А. также имеет диплом с присвоенной ему квалификацией «Исследователь. Преподаватель-исследователь» Российского университета кооперации, имеет опыт участия во временных творческих коллективах по написанию научно-исследовательских работ.

Диссертация Оганяна В.А. на тему: «Повышение экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы» является законченным научно-квалификационным исследованием, написанным на актуальную тему, обладающим научной новизной и практической значимостью, что несомненно соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук.

Считаю, что диссертационная работа соискателя Оганяна Валерия Арменовича на тему: «Повышение экономической безопасности индивидуальных предпринимателей, использующих интеллектуальные активы», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность) соответствует требованиям, предъявляемым к научным квалификационным работам и может быть представлена к защите.

#### **НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ:**

доктор экономических наук, профессор,  
советник ректора, главный научный сотрудник  
отдела научных программ и коммуникаций  
Российского университета кооперации  
141014, Московская область, Мытищи г.о.  
г. Мытищи, ул. Веры Волошиной, д. 12/30  
+7 (919) 726-30-72  
e-mail: amaloletko@ruc.su

  
А.Н. Малолетко  
(подпись, расшифровка подписи)

Дата: 27 мая 2022 г.



  
Кравченко Е.В.